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Týden knihoven 2023
Už jsme zpátky!

 

V pondělí 2. října vypukne opět velká celostátní knihovní kampaň Týden knihoven, vlastně

jakési dny otevřených dveří v českých knihovnách. Cílem je ukázat, že máme co nabídnout

všem věkovým a zájmovým skupinám, a přilákat do knihovny i ty návštěvníky, kteří naše služby

běžně nevyužívají. Letos si české knihovny zvolily společné motto „Už jsme zpátky!“, aby tak

jasně proklamovaly, že po dlouhé a nepříjemné covidové odmlce jsou plně zpět s kompletní

nabídkou veškerých služeb, a navíc s rozšířenou nabídkou mnoha nových a nečekaných aktivit.

Kampaň vyhlašuje Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR a liberecká knihovna se k ní

připojuje každý rok.

Čeká vás např. Rande naslepo s knihou, Burza knih a časopisů, Gramočtení, pro děti kvíz a

knižní dílnička a pro milovníky Jizerských hor připomenutí 90. narozenin pánů Miloslava

Nevrlého, Siegfrieda Weisse a Gustava Ginzela v pořadu Devadesátka pokračuje. A mnoho

dalšího... Přijďte vyzkoušet a zažít, co vše nabízí knihovna. Věříme, že si z naší nabídky každý

něco vybere, a těšíme se, že se s vámi potkáme první říjnový týden v knihovně.

Neváhejte, už jsme zpátky!  

Program 

EDUCA Week 2023
 
9.–15. 10. 2023 proběhne v Liberci další ročník
známého celokrajského veletrhu vzdělání a práce
Educa Week 2023 a my budeme opět při tom! Knihovna
jako jeden z hlavních partnerů sekce Educa Kids
připravila pro veřejnost i pro školní kolektivy několik
atraktivních akcí, např. robotická odpoledne či
oblíbenou sobotní akci Hrajeme si s přírodními zákony.
Všem novým čtenářům, registrovaným na Educa Week,
nabízíme v tomto týdnu též registraci do knihovny
zdarma. Během samotného veletrhu od čtvrtka 12. do
soboty 14. 10. nás můžete navštívit v Home Credit
Areně v našem inovovaném dvojstánku. Máme pro vás
knihy, maxihry, ankety a spoustu zajímavých informací! 

Knihovna na Educe

Další zájmové kurzy - říjen 
Registrace spuštěna!
 
K naší zářijové nabídce kurzů a workshopů, o které jsme vás na tomto místě informovali před
měsícem, přidáváme nyní další inovativní zájmové kurzy především pro naše dětské čtenáře a
také pro seniory. Již nyní se do nich můžete registrovat.
Od čtvrtka 19. 10. zahajujeme nový běh kurzu hravé němčiny pro stálou skupinu dětí ve věku 
5–7 let, který se jmenuje Tiere, tapíre! Scházet se bude každý první a třetí čtvrtek v měsíci v 16
hod. Registrace na celý rok posílejte do 18. 10. na velechovska@kvkli.cz. 
Dále opět obnovujeme naše robotické dílny s názvem Roboti v knihovně. od 26. 10. do
počátku prosince poběží střídavě dva kurzy – jeden pro menší děti do 10 let a druhý pro starší
děti od 10 let výše. Čekají vás tři čtvrteční podvečery v čase 17:00–18:30 hod. Kapacita v
kurzech je omezená, registrujte se na adrese ruzija.2@seznam.cz.
Bohatá je nabídka pro seniory. V Týnu knihoven v pátek 6. 10. v 16 hod. nabízíme jednorázový
kurz Trénování paměti, tentokrát na knihovnické téma. Přijďte si „zahřát“ mozek různými
cvičeními na téma literatura, knihy, spisovatelé a knihovna a načerpat pár tipů pro běžný život.
Přihlášení není nutné.
Pro seniory máme navíc atraktivní novinku – jednorázový workshop práce na tabletech
nazvaný Zvukové studio senior. V kurzu budeme tvořit zvukové záznamy čistě pomocí
nástrojů ve speciální aplikaci na tabletech, které vám zde půjčíme. Vyzkoušíte si ovládání
tabletu na jednoduché aplikaci, která imituje hudební studio. Kurz se koná ve středu 1. 11. ve
14 hod. Přihlašujte se na adrese hudebni@kvkli.cz. 
Z oblasti IT jsme navíc pro seniory připravili kurz Počítače a bezpečnost v online prostředí,
který bude zahájen v listopadu. Již nyní se na něj můžete hlásit u pultu Informační služby.  

Více o kurzech

Jak se vaří drak
Václav Dvořák křtil v knihovně
 

V pátek 15. 9. praskal Velký sál liberecké knihovny ve švech, a to doslova. Více než 100 dětí a

jejich rodičů vyrazilo do knihovny na křest zbrusu nové knihy známého libereckého spisovatele

Václava Dvořáka. V průběhu odpoledne děti zjistily, proč má kniha název Jak se vaří drak,

vyslechly ukázku z knihy a zhlédly krátké divadelní představení studentů Gymnázia F. X. Šaldy.

Každé příchozí dítě obdrželo lístek s číslem. Jeden z účastníků byl následně vylosován a

jmenován čestným kmotrem knihy – stal se jím chlapec Tonda, který společně s autorem a

ředitelkou knihovny knize popřál hodně spokojených čtenářů. A pokud chcete získat recept na

„výrobu“ vlastního živého dráčka, nezbývá Vám nic jiného, než si knihu přečíst. Můžete si ji

vypůjčit i u nás v knihovně. 

Kniha v katalogu

Vybíráme z nabídky říjnových akcí:

Causa Josef Mysliveček. Operní klub 
Pořad Causa Josef Mysliveček a jeho „Adam
a Eva“ na jevišti Šaldova divadla je prvním
setkáním nového cyklu nazvaného O opeře
řeč, na němž se podílí knihovna a Divadlo F.
X. Šaldy. Pořadem provází Jiří B. Sturz a koná
se v pondělí 2. 10. v 18 hod. 

Více o akci

Hrajeme si s přírodními zákony
Tradiční velká přehlídka fyzikálních,
elektrotechnických a robotických hraček,
chemických experimentů, matematických
hlavolamů a jiné vědecké zábavy nejen pro
děti. Koná se v sobotu 14. 10. 9:30–12:30
hod. Vstup volný. 

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Ladislav Fuks
24. září 1923 – 19. srpna 1994; český prozaik, autor především psychologické prózy

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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